

ПРОТОКОЛ № 5
заседания комиссии по противодействию коррупции в ГБУ «Новотроицкое
горветуправление»

г. Новотроицк

«28» декабря 2022 года

Время заседания комиссии: 10.00 часов.

Председательствующий: Е.В. Левин;

Секретарь комиссии: Н.А. Саталкина.

Присутствовали: работники ГБУ «Новотроицкое горветуправление» в количестве 23 человека.

Повестка дня:

- 1) О ходе исполнения Плана мероприятий по противодействию коррупции за 4 квартал 2022 года (докладчик – Д.И. Мамбетова);

По первому вопросу выступила (Д.И. Мамбетова):

Проведение работы по профилактике коррупционных правонарушений в учреждении проводится планомерно и систематически.

За 4 квартал 2022 года не зафиксировано ни одного обращения о совершении коррупционных правонарушений. Проводится мониторинг изменений действующего законодательства в области противодействия коррупции и своевременное информирование работников о мерах по противодействию коррупции, принимаемых в учреждении. Обеспечивается неукоснительный контроль за соблюдением работниками учреждения запрета получать в соответствии с исполнением должностных обязанностей вознаграждения (подарка) от физических лиц и юридических лиц) и обязанностей, установленных законодательством в целях противодействия коррупции.

В Международный день борьбы с коррупцией (9 декабря) мы подчеркиваем важнейшую связь между борьбой с коррупцией и миром, безопасностью и развитием. Борьба с этими преступлениями является правом и обязанностью каждого, и что только благодаря участию каждого человека и каждого учреждения мы сможем побороть коррупцию. Государства, правительственные чиновники, государственные служащие, сотрудники правоохранительных органов, представители СМИ, частного сектора, гражданского общества, научных кругов, общественности и молодежи — все должны объединиться в борьбе против коррупции.

Коррупция является сложным социальным, политическим и экономическим явлением, которое, в той или иной степени, затрагивает все страны. Коррупция разрушает демократические институты, замедляет экономическое развитие и подрывает государственные устои. Коррупция поражает основу демократических институтов через искажение избирательных процессов, извращение принципа верховенства закона и создание бюрократических барьеров, единственный смысл которых — это вымогательство взяток. Наблюдается стагнация в сфере экономического развития по причине отсутствия прямых иностранных инвестиций, и малый бизнес в стране часто бывает не в состоянии преодолеть порог «первоначальных затрат», возникших в результате коррупции.

Коррупция оказывает воздействие на всех, даже если не сталкиваемся с ней напрямую. Так, коррупция: 1) мешает бизнесу, который не может успешно развиваться в коррумпированной системе, что ведет к сокращению общего богатства

страны; 2) влечет за собой сокращение объема денежных средств, которые правительство должно выплачивать трудящимся и расходовать на приобретение предметов снабжения: книг, медикаментов, компьютеров и т.д.; 3) приводит к тому, что деньги, выделяемые государством на оказание социальных услуг (школы, больницы, дороги, канализация, полиция и т.д.), не используются должным образом, что ухудшает качество услуг; 4) создает условия для того, чтобы люди, у которых есть деньги и связи, могли изменять законы и постановления государственных органов в своих интересах; 5) подрывает доверие к правительству.

Коррупция не исчезнет до тех пор, пока мы не заставим ее исчезнуть. Как вы считаете, достаточно ли мер для борьбы с коррупцией? Чтобы вы предложили для решения этой проблемы? Были предложены варианты (не давать и не брать взятки; стараться добиваться желаемых результатов на основе личной добросовестности; предавать гласности случаи коррупции).

Рассмотрели проект отчета по исполнению п.22 программы приказом министерства сельского хозяйства, торговли, пищевой и перерабатывающей промышленности Оренбургской области от «30» июня 2020 года № 149 «Об утверждении программы противодействия коррупции в министерстве на 2020-2024 годы» (отчет прилагается).

На постоянной основе проводится работа по выявлению случаев возникновения конфликта интересов в учреждении. В 4 квартале 2022 года случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются работники ГБУ «Новотроицкое горветуправление», не поступали и не рассматривались. В целом работа комиссии осуществляется на постоянной основе.

По мере необходимости обновляется база интернетресурса на сайте учреждения.

Продолжается работа по ознакомлению работников, в том числе, принимаемых на работу впервые, с разработанными антикоррупционными положениями.

За отчетный период коррупциогенных факторов не выявлено.

Решили:

Информацию, о ходе исполнения плана мероприятий по противодействию коррупции принять к сведению. Отчет по исполнению п. 22 программы утвердить.

Решение - принято единогласно.

Председатель комиссии

Е.В. Левин

Секретарь комиссии

Н.А. Саталкина